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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  6 SPEED FORCE SOL ÖN KAVAL KEMİĞİNDE ÖDEM

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

Şirinyer Hipodromu



1 numarada kayıtlı USTAOĞLU  isimli atın aprantisi Fırat ARSLAN  start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte 

Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. 

Maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

1 numarada kayıtlı DEMİRBARS isimli at start makinasından çıkış yapmadığından 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. 

maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği yeterince eğitilene kadar 15 (on beş) gün süreyle, koşulara katılmaktan 

men cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numarada kayıtlı DEMİRBARS isimli atın antrenörü Regaip YILDIZ atının start makinasından çıkış yapmaması ve atını yeterince 

eğitmediğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır

16 numarada kayıtlı ŞENGAL BEYİ isimli at start çıkışında jokeyini düşürerek yarışı binicisiz olarak tamamlamıştır. Bahse konu atın 

aprantisi Yalçın ARPA doktor tarafından  muayene edilmiştir. Konu ile ilgili Yalçın ARPA’ nın bilgisine başvurulmuştur. Ayrıca ilgili 

atın Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayenesinde her hangi bir klinik bulguya rastlanmadığı bildirilmiştir.

KOŞU NO:  3

4 numarada kayıtlı HASFIRTINA isimli atın aprantisi Muhammed Mir BİLGİN  koşu bitmeden nümayişte bulunarak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

Şirinyer Hipodromu


